

庆祝中华人民共和国成立76周年招待会在京举行

(上接一版)

习近平发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院，向全国各族人民、向中国人民解放军指战员和武警部队官兵、向各民主党派和无党派人士致以节日祝贺，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚问候，向长期以来关心和支持中国建设事业的友好国家和国际友人致以衷心感谢。

习近平指出，新中国76年来，党领导人民自力更生、接续奋斗，取得彪炳史册的辉煌成就。回望历史，中华民族从濒临

危亡走向伟大复兴，一路筚路蓝缕、充满艰辛，也一路豪情满怀、凯歌高奏。前不久，我们隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，极大振奋了民族精神、激发了爱国热情、凝聚了奋斗力量。要继续用好历史经验，把国家建设得更好，让老一辈领导人和革命先烈开创的事业不断欣欣向荣。

习近平强调，今年以来，面对复杂形势，我们进一步全面深化改革，扎实推动高质量发展，着力保障和改善民生，纵深推进全面从严治党，党和国家各项事业取得新进展新成效。下个月，

我们将召开二十届四中全会，研究制定“十五五”规划建议。要紧紧围绕新时代新征程党的中心任务，把“十五五”发展的目标任务和战略举措规划好实施好，确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展。

习近平指出，新征程上，我们要坚定不移贯彻“一国两制”方针，支持港澳更好融入国家发展大局，更好发展经济、改善民生。要深化两岸交流合作，坚决反对“台独”分裂行径和外部势力干涉，坚决捍卫国家主权和领土完整。

习近平强调，面对百年变局加速演进的国际形势，我们要大

力弘扬全人类共同价值，践行真正的多边主义，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、全球治理倡议，同各国携手构建人类命运共同体。

在欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立76周年，祝福中国繁荣昌盛、人民幸福安康，祝愿中国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有：在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协

副主席和从领导职务上退下来的同志，以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门和北京市负责人，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京功勋荣誉表彰奖励获得者代表，全国劳动模范和先进人物代表，为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士，在京部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和侨胞、华人代表，各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

(上接一版)

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。鲜艳的红掌、绽放的百合、芬芳的文心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。随后，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。80年前，中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战，取得近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利，开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。今天，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全军全国各族人民传承和弘扬伟大抗战精神，正踔厉奋发、勇毅前行，为以中国式现代化

全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

少年儿童和各界代表也依次走到纪念碑前，献上鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京老战士、老同志和烈士亲属代表，在京功勋荣誉表彰奖励获得者代表，首都各界群众代表等参加仪式。



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

(新华社发)

我市在烈士陵园举行向人民英雄敬献花篮仪式

赓续红色血脉 汲取奋进力量

〇〇全媒体记者 李俊

晚报讯 青山存浩气，丰碑铸忠魂。今年9月30日是全国第十二个烈士纪念日。当天上午，市委副书记、市长张壮，市人大常委会主任刘传林，市政协主席陈鸿宁等与各界代表一起，在烈士陵园参加向人民英雄敬献花篮仪式，缅怀先烈功绩，赓续红色血脉，弘扬革命传统，汲取奋进力量。市委副书记索申敬主持仪式。

天地英雄气，千秋尚凛然。市烈士陵园内，苍松翠柏挺拔坚毅，烈士纪念碑巍然矗立，“革命烈士永垂不朽”八个大字遒劲

有力，令人肃然起敬。仪式开始前，张壮率队与参加仪式的烈士代表、退役军人代表见面，一一握手，致以亲切问候。在烈士纪念碑广场，市四家班子领导、烈士遗属代表、退役军人代表、学校师生代表、各界干部群众代表、解放军和武警官兵代表列队肃立，气氛庄严肃穆。

仪式开始，10名礼兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到烈士纪念碑前伫立。现场奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌，激昂的歌声在烈士陵园上空久久回荡。国歌唱毕，全场肃立默哀。

“我们是共产主义接班人，

继承革命先辈的光荣传统……”默哀结束，佩戴鲜艳红领巾的少先队员面向烈士纪念碑，唱响中国少年先锋队队歌，表达继承革命先辈光荣传统、踏着烈士足迹前进的志向。

随后，庄严的《献花曲》响起，10名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向革命烈士纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。市委、市人大、市政府、市政协和柳州军分区敬献的5个花篮一字排开，花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”八个金色大字。

张壮、刘传林、陈鸿宁、索申敬、何国烜、蔡立华、文东福、廖剑波、王先庆、谢建伟、

张华等军地领导拾级而上，缓步走到纪念碑前，张壮神情肃穆仔细整理花篮缎带。随后，军地领导与各界代表一同缓步绕行革命烈士纪念碑，瞻仰革命烈士纪念碑，向烈士墓敬献鲜花，以表达对先烈们的缅怀之情，追思革命先烈的丰功伟绩。

活动中，各界代表纷纷表示，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，要继续坚定历史自信、增强历史自觉、掌握历史主动、勇担历史使命，坚持实干为要、创新为魂，用业绩说话、让人民评价，始终保持奋发向上的蓬勃朝气、开拓进取的昂扬锐气，加快推进

新型工业化、发展新质生产力、建设制造强市，为奋力推进中国式现代化柳州实践注入强劲动力。

休刊启事

尊敬的读者：

经上级有关部门批准，国庆节、中秋节放假期间，本报从10月2日至10月8日休刊，10月9日起恢复正常出版。

柳州市融媒体中心
报纸编审发布部
2025年10月1日